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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos quatro dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Edison Gonsalves para fazer a leitura de 
um pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou 
em discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 27/11/2017 que foi 
aprovada por unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 452/2017 – solicita a 
retirada do Projeto de Lei Nº 63/2017; Ofício GB Nº 453/2017 – responde a 
Solicitação Nº 1/2017 de autoria do Vereador Manoel Andrade e respectivamente 
o Pedido de Informação Nº 2/2017 ao Projeto de Lei Nº 63/2017; Ofício GB Nº 
455/2017 – encaminha para análise e votação os Projetos de Lei Nº 75/2017, Nº 
76/2017 e Nº 77/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 75/2017 – autoriza a 
Prefeitura Municipal de Terra de Areia a firmar convênio com os Municípios de 
Itati, Maquiné e Três Forquilhas; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 76/2017 – 
altera o Inciso IX do Artigo 3º da Lei 2.351, de 06 de outubro de 2017; DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 77/2017 – altera o Artigo 26 da Lei 1.228, de 31 de 
março de 2004 e, consequentemente, o Artigo 3º da Lei 2.321, de 03 de julho de 
2017; Indicação Nº 28/2017 de autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari 
– solicita que o Executivo Municipal, através da Secretaria competente, estude a 
possibilidade de enviar a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei que isente o IPTU 
das sociedades esportivas e recreativas, sem fins lucrativos, do Município de 
Terra de Areia; Indicação Nº 29/2017 de autoria do Vereador Julio Witt – solicita 
que o Executivo Municipal adote o sistema de controle de frotas, dos veículos de 
propriedade do município; Indicação Nº 30/2017 de autoria do Vereador Márcio 
Ferrari – solicita que o Executivo Municipal faça estudo sobre a viabilidade de 
instituir a adoção das guaritas na beira mar de Terra de Areia; Indicação Nº 
31/2017 de autoria do Vereador Márcio Ferrari – solicita que o Executivo 
Municipal, para o próximo ano letivo, promova para servidores (professores e 
colaboradores em geral), das escolas municipais, capacitação e a orientação para 
o enfrentamento das situações que exigem a prestação de primeiros socorros e 
noções de prevenção e combate a incêndio; Indicação Nº 32/2017 de autoria dos 
Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari – solicita que o Executivo Municipal, através 
da Secretaria competente, institua uma política pública de inclusão digital 
permanente e gratuita, em todos os espaços e prédios públicos municipais. Em 
seguida o Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: 
Não havendo orador inscrito, o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – 
Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres colegas Vereadores e demais 
presentes, falou sobre o Bingo Beneficente realizado no último sábado, em prol da 
saúde do Sr. Eduardo morador da Sanga Funda, parabenizando a todos os 
envolvidos e desejando que todo lucro adquirido possa ajudar em todas suas 
necessidades, falou sobre a final do Campeonato de Futsal realizado na última 
sexta-feira que obteve como time Campeão o “PSG”, parabenizou o Secretário 
Municipal Lucas Vieira e toda sua equipe pelo empenho assim como todas as 
equipes participantes frisando que o esporte ajuda na criação dos nossos jovens,  
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falou sobre a Festa de São Cristóvão e Santa Luzia realizado no Bairro Olaria que 
foi muito bem organizado, parabenizando todos os festeiros e toda a comunidade 
que se doaram para a realização do evento, lembrando que o Vereador Julio Witt 
será festeiro da comemoração do ano que vem, salientou que este povo do Bairro 
Olaria é muito batalhador e por isso sempre que tem oportunidade reivindica 
melhorias e benfeitorias para aquela localidade, onde aproveitou para reivindicar 
que, através do Secretário de Obras Vilson Andrade, sejam tomadas as devidas 
providências quanto a um buraco no viaduto em frente a olaria do Senhor Assis 
que está lá há bastante tempo ocasionando problemas para entrada e saída de 
veículos pesados, relatou que deram início as arrumações na construção da 
Praça José Ferrari priorizando o telhado, pois este estava quase caindo, 
salientando que é necessário também arrumar a cerca de contenção da parte 
superior que está totalmente arrebentada assim como o telhado que protege as 
lojinhas que está totalmente descoberto, solicitando as devidas providências do 
Poder Executivo, reivindicou também que seja realizada limpeza da Praça José 
Ferrari aos finais de semana devido a movimentação nos comércios dos arredores 
onde as pessoas acabam deixando muito lixo, e reivindicou a instalação de 
bancos, salientou o Projeto que entrará em pauta sobre abertura de crédito, onde 
será pago a insalubridade das servidoras do Município que há dias vem buscando 
a resolução desta questão tranquilizando as servidoras presentes de que o 
Projeto será aprovado, fez ressalvas quanto ao Projeto que solicita um 
financiamento ao BADESUL no valor de dois milhões e quinhentos mil reais 
frisando que é muito importante buscar fomento para o nosso Município porém 
este financiamento será pago durante seis anos e no final destes seis anos o valor 
total pago será de três milhões e quinhentos mil reais sendo pago mais de 1 
milhão de reais em juros ressaltando que é um valor muito alto a ser pago pelo 
nosso Município, parabenizou o Presidente desta Casa pela iniciativa de criar um 
Fundo de natureza contábil para este Poder Legislativo, ressaltando que se todos 
os Prefeitos que passaram pelo Executivo tivessem este entendimento de 
planejamento, ao invés de fazer financiamentos fariam uma poupança ou criariam 
também um Fundo para juntar e economizar dinheiro. Líder da Bancada do 
PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor Presidente, os nobres 
colegas Vereadores, o Ex-Presidente desta Casa Senhor Alex Goldani e demais 
população presente, disse não entender a dificuldade do Vereador Márcio Ferrari 
em elogiar o trabalho do Poder Executivo assim como do Secretário de Obras, 
salientou a implantação de iluminação pública embaixo dos viadutos e a reforma 
dos canteiros em conjunto com a comunidade que melhorou o aspecto do 
Município ressaltando que tem ouvido muitos elogios de visitantes que passam 
por aqui, falou sobre a Praça José Ferrari que será totalmente reformada e 
concordou com a colocação do Vereador Márcio Ferrari sobre mantê-la em boas 
condições de uso enquanto esta reforma não acontece, porém sem que o 
Executivo necessite investir em demasia pois a reforma em breve acontecerá, 
frisou que o Executivo Municipal e a Secretaria de Obras têm trabalhado duro 
para atender as necessidades de toda comunidade e que muito já fez em apenas 
um ano de mandato salientando que a partir do mês atual os trabalhos serão 
voltados para as praias do Município devido a Festa Nacional do Abacaxi, falou 
sobre o Coquetel de Lançamento da Festa Nacional do Abacaxi realizado no Galo 
Eventos que contou com a presença de muitos empresários do Município 
acreditando que será uma grande festa que contará com um grande número de 
pessoas inclusive de outras cidades, referiu-se a colocação do Vereador Márcio 
Ferrari quanto ao buraco no viaduto do Bairro Olaria ressaltando que a demanda  
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de trabalho é grande e o Secretário de Obras pede por paciência e compreensão, 
relatou que em conversa com um empresário de Três Cachoeiras que tem sua 
empresa na localidade do Espigão no nosso Município de Terra de Areia e que 
costuma tirar de três a quatro caminhões de banana por semana, elogiou nossas 
estradas que nunca estiveram tão boas como estão atualmente, lembrou de seu 
primeiro mandato onde solicitou a todos os seus colegas Vereadores que 
tivessem paciência para esperar o novo Prefeito Joelci Jacobs colocar o Executivo 
em ordem e dar início aos trabalhos e, da mesma forma, vêm solicitando aos 
colegas Vereadores paciência para o Prefeito Aluísio Teixeira, falou sobre o Bingo 
Beneficente em prol da saúde do Senhor Eduardo salientando conhece-lo há 
muitos anos e lamentando o acidente ocorrido com ele e seu colega que faleceu, 
pedindo a Deus que todo lucro do Bingo possa oferecê-lo bons momentos, 
parabenizou o Secretário Municipal Lucas Vieira por promover o esporte no 
Município pois o esporte traz muitos benefícios a vida. Não havendo outro Líder 
de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor Presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: Emenda Modificativa Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 66/2017. 
O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse 
discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Emenda 
Supressiva Nº 1/2017 ao Projeto de Lei Nº 66/2017. O Senhor Presidente 
colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em 
votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO EXECUTIVO: Projeto de Lei 
Nº 66/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. DO 
EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 74/2017. O Senhor Presidente colocou em 
discussão e não havendo quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. DO LEGISLATIVO: Projeto de Lei Nº 10/2017. O 
Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem quisesse discutir, 
colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Indicação Nº 
27/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação, onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Maicon 
Gonçalves – PP; Manoel Andrade – PMDB; Julio Witt – PP; Márcio Ferrari – PP. 
Não havendo nenhum outro Vereador que quisesse fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão convidando a todos 
para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se realizará no dia 11 de 
dezembro de 2017. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a subscrevo juntamente 
com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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